



В субботу, накануне праздника Дня пожилого человека, в концертном зале Детской школы искусств им. А. Т. Гречанинова состоялся концерт, посвященный дню добра и уважения мудрых людей. В качестве подарка ребята преподнесли всем гостям праздника осенний букет, состоящий из песен, музыки и танцев.

Программу праздничного концерта открыл хор «Вдохновение» - слушателей Университета непрерывного образования для граждан пенсионного возраста Светлогорского района (руководитель Роман Коробко). Произведения в исполнении хора «Вдохновение» были исполнены с душевной теплотой и искренностью. Никого не оставила равнодушным песня «Снег седины» в исполнении Александра Сеницы и Лидии Пономаревой.

Концерт был наполнен словами благодарности и признаниями в любви старшему поколению. С музыкальным поздравлением выступили самые маленькие участники концерта: балалаечник Максимилиан Климайтис, вокалистка Валерия Дубина.

Танцевальные номера Образцового хореографического ансамбля «Реченька» (руководитель Светлана Захарова) восхищали пластикой и изяществом.

Проникновенные выступления Кузьмы Быкова и Семена Мартынкина оставили теплый след в душе всех слушателей. Добрым подарком стало выступление хоровых коллективов «Рассвет» и «Родник» (руководитель Елена Крамаренко, концертмейстер Светлана Порошенко), а праздничное настроение поддержало задорное исполнение «Скандинавской шутки» дуэтом преподавателей Людмилы Жигуновой и Натальи Шидловской.

В завершении концерта Роман Коробко поздравил гостей праздника песней «Осенняя роса» и пожелал всем добра, благополучия, задора, оптимизма и всегда оставаться такими же молодыми и жизнерадостными.

Светлана Морозова









